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КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ ПОБУДОВИ БІЗНЕС-ПРОЦЕСУ 
ОБЛІКОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОРЕНДНИХ ОПЕРАЦІЙ 

 
Петрушин Є.І. 
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Чуприна Ю.В. 
канд.екон.наук, доцент кафедри ЦТПАР 

ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», м. Запоріжжя, Україна 
 

На сьогоднішніи  день оренда активів є ефективним інструментом оптимізації  
діяльності бізнесу, забезпечуючи гнучкість, ефективне використання ресурсів та 
уникнення деяких витрат та ризиків, пов'язаних з власністю (рисунок 1). 

 

 
Рис. 1. Роль та місце оренди активів, як інструменту оптимізації діяльності 

бізнесу 
 

У зв'язку з введенням нового Міжнародного стандарту фінансової  звітності 
(МСФЗ) 16 "Оренда" з 01.01.2019, орендарі зобов'язані визнавати більшість 
лізингових операціи  на балансі як фінансові зобов'язання та активи. Це революціи на 
зміна в управлінні контрактами компаніи , і ї ї  адаптація вимагає інвентаризації  та 
аналізу всіх орендних угод. 

Основна мета Ради з МСФЗ - зробити облік договорів оренди більш прозорим для 
запобігання неповної  та спотвореної  інформації  щодо фінансового стану компаніи  у 
фінансовіи  звітності [1].  

Мета роботи - аналіз аспектів та принципів побудови бізнес-процесу орендних 
операціи  відповідно до національних та міжнародних облікових стандартів, 

Ефективне використання ресурсів:

Оренда дає можливість скористатися 
активами без значних початкових витрат. Це 

особливо корисно для компаній, які не 
можуть або не хочуть витрачати великі суми 

грошей на купівлю майна або будівель.

Гнучкість:

Оренда надає більшу гнучкість у випадку 
змін потреб або стратегій бізнесу. Компанії 

можуть легше адаптуватися до змін у 
ринкових умовах, збільшуючи або 

зменшуючи обсяги орендованих активів 
відповідно до потреб.

Оптимізація ризиків та витрат при 
стратегії розширення бізнесу:

Оренда може бути стратегічним кроком для 
підприємства, особливо коли воно 

розглядає розширення в інший регіон або в 
новий сектор. Це дозволяє зменшити 

ризики, пов'язані з власністю на 
нерухомість у невідомому ринковому 

середовищі.

Оптимізація витрат з обслуговування 
активів:

Орендодавець зазвичай відповідає за 
обслуговування та ремонт активів, що 

здаються в оренду. Це відсуває 
відповідальність за ці аспекти на 

орендодавця і зменшує навантаження на 
орендаря.

Роль та місце 
оренди активів
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визначення засад формування ефективного управління бізнес-процесом облікового 
забезпечення орендних операціи  на підприємстві. 

Бізнес-процес облікового забезпечення орендних операціи  на підприємстві має 
певнии  регламент. На підставі аналізу інформації  у відкритому доступі автором 
узагальнено ключові аспекти зазначеного бізнес-процесу (таблиця 1).  

Таблиця 1 
Ключові аспекти регламентації бізнес-процесу облікового забезпечення 

орендних операцій на підприємстві 
Аспекти регламентації бізнес-

процесу 
Сутність 

Призначення процесу забезпечення системного та ефективного обліку всіх 
аспектів орендних операцій на підприємстві для 
забезпечення відповідності законодавству та 
оптимального використання ресурсів 

Мета створення процесу забезпечення прозорості та точності обліку 
орендних угод, своєчасне виявлення та усунення 
можливих ризиків та невідповідностей 

Власники процесу головні бухгалтери, керівники фінансових відділів, 
керівники підрозділів з операційної діяльності 
підприємств. Вони відповідають за точність та 
своєчасність обліку орендних операцій, 
забезпечення дотримання вимог законодавства, 
інтеграцію процесу з іншими бізнес-процесами, 
виявлення та вирішення внутрішніх та зовнішніх 
аудиторських вимог [2]. 

 
Таким чином, у бізнес-процесі облікового забезпечення орендних операціи  на 

підприємстві доцільно виокремити наступні етапи [3]: 
Етап 1: планування орендних операціи  
Етап 2: укладання угод  
Етап 3: реєстрація угод  
Етап 4: моніторинг виконання умов угод  
Етап 5: звітність та аналіз  
Етап 6: завершення угод  
Етап 7: аудит та вдосконалення  
Подальше завдання автора – детальнии  опис бізнес-процесу процесу облікового 

забезпечення орендних операціи  на підприємстві відповідно и ого основним етапам із 
вказанням обов’язкових елементів, що дозволить провести аналіз ефективності 
поточного процесу та виявити можливості и ого удосконалення.  
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